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a, = cosine = Jalaa

b, = sine — Jalxa
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Example:(1) Compute the Fourier Series of the function f(t) =t , —m <

t<m.
Solution:

f)y=t , L=m

an cos t + b, sin (nL_n) t)

Ms

fO =2+

L
1
= zJL f()dt

T

1
a0=EJtdt=0

—TT



A a f(E) =t A oy el f_”ntdtzo Y b bl gy =0 Aed L

f_”n tdt = 0 O e Jeand (5) abaill 1 o 2, il gulaty g 400 8

L
1 nm
a, = I jf(t).cos (T) tdt , n=123,..
“L

T
_! jt (m)tdt =1,2,3
a"_n . COS - , n=1,273..
-
T
1
a"ZE ft.cosntdt , n=12,73..
—TT

G dals Hlaie gy (tocosnt) Ny n=1,2,3,... 20 g, =0 4 lia
Yo ag il e alai oy (cosnt) ps dons) GoAYls £ s 4 Laaasl oyl
Gkl g adde 5 40,8 Ay &I 58 408 6 A ae D) A Qi dials (3) Al

GOSNl jaall | b ffﬂ t.cosntdt o5& (5) akaill M mdy il

YA
an=% ft.cos(%)tdt
-

1
a, = g(O) =0 , n=123..



L
1 . /nm
b, = I ff(t).sm (T) tdt , n=1273,..
“L

T
1 . /mr
by =~ ft. sin(—)tdt , n=123,.
—TT

T
A
1
b, = - j t.sin(nt) dt — (%)
—T1T

Al Cuia daa g ) Als Leg pia Jeala (5580 Liayl 200 8 Ala sin(nt) 5408 Ala (t) La

dally [* tosin(nt) d 4US (Ser (4) Al a3 kil dasidys (2) Akl Ya

(Y
T T
j t.sin(nt) dt = 2] t.sin(nt) dt
- 0

o e le Jemat () Adlaall b Gim pailly
T

b, = - ' d
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Put

u=t and dv = sin(nt) dt



= du=dt and v = —Ecos(nt)
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= [t ——cos(nt) jr —%COS(nt)
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- [t (—%cos(nt))]: + %fnCOS(nt) dt
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— l_%cos(nt)]: + l% sin(nt)];r

= —% [rcos(nm) — (0) cos(0)] + ! [SIH(TUT) — sin(0)]
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= ——[ncos(nm)] + — [0 — 0]
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= ——[mcos(nm)]
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f(t) = 70 + i an cos + b, sin (?) t)
f(t) = g + z <(0) cos(nt) + (% (—1)"“) sin(nt))
n=1

= /2
f@®) = z (E )”“) sin(nt)
n=1
=2 i - sin(nt)
n=1
f1\1+1 _1\2+1 _1\3+1
t~2 ( 11) sin(t) + ( 12) sin(2t) + =D sin(3t) + -
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t ~2|sin(t) — Esin(Zt) + §sin(3t) + ]

2
t ~ 2sin(t) — sin(2t) + §sin(3t) + -

[—T[,T[] 5J.I£J/‘fk f(t) =t M\Jﬂ@)}ﬂdﬁﬁﬁ (Y



